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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 049 a 051 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária do Terceiro Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 06 de outubro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno Antônio 

Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção 

do vereador Alcides. Fez também a leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a 

semana. Na ata anterior, na palavra do vereador Alex, esta não ficou completa e devido as pessoas 

que estavam na reunião terem interpretado mal se acrescenta que onde ele fala dos funcionários da 

garagem que os funcionários da garagem ficam por muitas vezes sem trabalhar porque falta 

combustível para as máquinas. E que deveriam emprestar as máquinas para os produtores fazer 

serviços em suas propriedades, sendo que estes produtores iriam pagar o combustível. Proposições: 

Indicação nº022/2014 de autoria do vereador Alex Rodrigues dos Santos INDICA ao Sr. Prefeito 

municipal, a necessidade do empréstimo da retro escavadeira deste Município, para refazer um 

açude, na fazenda Retiro das Palmeiras, no Município de Biquinhas, de propriedade do Sr. João 

Araújo dos Santos. Indicação nº023/2014 de autoria do vereador Alex Rodrigues dos Santos, 

INDICA ao Sr. Prefeito municipal, a necessidade do empréstimo da retro escavadeira deste 

Município, para fazer a limpeza na curva em nível, para escoamento da enxurrada, na fazenda Retiro 

das Palmeiras no Município de Biquinhas, de propriedade do Sr. Modesto Vicente de Lima. 

Requerimento nº009/2014 de autoria do vereador Alcides Antônio da Cruz, REQUER do Executivo 

Municipal informações sobre o valor do salário que o Executivo Municipal, pagava ao vereador 

Solemon Alves da Silva em 2007 e 2008, quando este era servidor municipal e se quando vereador, 

este foi afastado no período eleitoral e se o veículo continuou a trabalhar. Quanto ao veículo deste 

vereador utilizado para serviços da Prefeitura Municipal de Paineiras, se houve licitação, qual o valor 

pago por KM e quantos KMs rodou por mês, qual era o modelo deste veículo, em nome de quem 

estava este veículo. Discussão e Votação: O Presidente coloca em discussão e votação a Indicação 

nº022/2014 de autoria do vereador Alex Rodrigues, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. 

O presidente coloca em discussão e votação a Indicação nº023/2014 de autoria do vereador Alex 

Rodrigues, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 

votação o Requerimento nº009/2014 de autoria do vereador Alcides, ficando aprovado com 

abstenção do vereador Heleno. Palavra de vereadores: O vereador Alex agradece os votos que o 

Deputado Miguel Correa e José Pedro tiveram. Parabeniza os eleitores pela ordem durante as 

eleições. O vereador Heleno disse que foi procurado hoje por pessoas, reclamando sobre a bomba de 

água de Bocainas e Jatobazinho, preocupados com o esperdício. Que procurou a secretária de saúde 

para saber do motivo pelo qual o médico de plantão na sexta feira, não acompanhou o seu sobrinho 

Luis Fernando até Sete Lagoas e ainda a ambulância, próximo a Martinhos Campos quebrou e o 

motorista pediu uma emprestada em Martinho Campos. O vereador Solemon sugere uma cópia do 

Requerimento nº009/2014 que foi aprovado hoje, nesta Casa. O vereador Alcides esclarece que se 

ausentou nas reuniões anteriores, devido a problemas de saúde. O vereador Leonardo agradece eplos 



votos nos candidatos que estava apoiando e parabeniza os que foram mais votados. Quanto a palavra 

do vereador Alex, o vereador Leonardo acha que ele foi infeliz ao dizer que os funcionários da 

garagem ficavam a toa. O vereador Alex esclarece novamente que todos os dias os funcionários da 

garagem vão até a mesma, ao chegarem lá, são dispensados e retornam para as suas casas sem 

trabalhar, pois as máquinas estão quebradas ou sem combustível, é o que diz a administração, 

comenta que as ruas estão muito sujas e que o que se ouve é que as retros estão estragadas e cita 

porque não se usa o trator para coletar o lixo nas ruas, pois, este tem a concha para este fim. Fala 

também de o porque não se liberar as patrols que são três e as demais máquinas do município, para 

prestarem serviços nas propriedades em que os produtores se interessarem a abastecer as mesmas, 

para fazerem os seus serviços pois se o problema é falta de dinheiro para abastecer, esta é uma 

solução. Se os funcionários estão recebendo e comparecendo em seus locais de trabalho, não tem o 

porque ficarem a toa por falta de combustível. Que a função de um vereador é legislar e apresentar 

para o prefeito soluções dos problemas do Município. O vereador Emerson parabeniza os Deputados 

que foram eleitos. Trabalhar e correr atrás das coisas para o município. O vereador Cláudio agradece 

a presença de todos e os convidam para a próxima reunião. O Presidente gostaria de comunicar que 

deu inicio na reforma dos banheiros. Deixa em pauta o Projeto de Lei nº022/2014. O vereador Heleno 

sugere parecer contábil deste projeto. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 13 de outubro de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 18 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada 

será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

.                                                   

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 


